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БЕОГРАД - Поворка са посмртним остацима патријарха Павла ће у четвртак, 19.
новембра, у 9 сати кренути из Саборне цркве у Београду, где је његово тело изложено
како би му верници одали пошту, до храма Светог Саве на Врачару где ће бити служено
опело.

  

Епископ бачки Иринеј изјавио је данас у Српској патријаршији да ће централни догађај
на сахрани његове светости патријарха Павла бити опело на платоу испред
Спомен-храма светог Саве коме ће моћи да присуствује навећи број грађана и гостију из
свих крајева Србије и иностранства.

  

Епископ Иринеј је на редовној конференцији за новинаре после састанка Одбора за
сахрану патријарха рекао да ће на опелу говорити местобљуситељ - чувар трона СПЦ до
избора новог патријарха, митрополит црногорско-приморски Амфилохије и, колико је до
сада познато, васељенски патријарх Вартоломеј који је први потврдио долазак на
сахрану патријарха Павла.

  

Према речима епископа Иринеја, за сада су долазак потврдили и поглавар Албанске
православне цркве Анастасиос и Митрополит Православне цркве чешких земаља и
Словачке Христифор.

  

Епископ Иринеј је још једном замолио грађане да, у складу животним схватањима и
скромношћу патријарха Павла, не доносе венце и цвеће и да уместо тога, ко жели и
може, дају прилог за храм Светог Саве.

  

Опело ће бити служено у 11 сати испред храма Светог Саве, а потом ће у 12.30 погребна
поворка преко Бањице кренути ка манастиру Раковица где ће патријарх бити сахрањен
у 13 сати.

  

Григорије је апеловао на грађане у Раковици да погребну поворку сачекају код
манастира и да не долазе на опело како се не би стварале гужве. Он је из истог разлога
позвао грађане који буду присуствовали опелу да потом не иду до манастира Раковица.

 1 / 5



Утврђени траса и детаљи сахране патријарха Павла
уторак, 17 новембар 2009 21:55

  

У четвртак ујутру у 7.30 у Саборној цркви у Београду ће бити служена и Света
архијерејска литургија за упокојене.

  

Многобројни грађани и данас одају пошту преминулом патријарху Павлу, чији су земни
остаци у отвореном ковчегу изложени у Саборној цркви у Београду.

  

Београђани стрпљиво и у миру чекају у реду испред Саборне цркве како би се
поклонили сенима покојног патријарха, а у дворишту храма пале свеће за покој његове
душе.

  

Колона грађана протеже се од улаза у цркву, Улицом Краља Петра и делом Кнез
Михаилове улице.

  

На улазу у Саборну цркву, у којој црквени великодостојници служе непрекидну молитву,
налазе се две књиге жалости у које се грађани уписују.

  

Верници из Црне Горе који желе да присуствују сахрани патријарха Павла, а одлуче се
да иду возом, путоваће у Београд о трошку јавног предузећа Жељезнички превоз Црне
Горе.

  

То предузеће је са Железницом Србије договорило организацију ванредног, бесплатног
воза, који ће из Бара за Београд кренути у среду у 22 часа, речено је данас агенцији
Бета у кабинету директора Жељезничког превоза Црне Горе.

  

Шефица кабинета Калина Адровић је рекла да је ванредни воз тразила Митрополија
црногорско-приморска, али да она неће платити воз. Митрополија је тражила 20 вагона,
а Жељезнички превоз Црне Горе је одобрио 14 вагона, са око 1500 седишта.
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Повратак ванредног воза из Београда за Бар предвиђен је након сахране патријарха
Павла, за четвртак у 18 часова.

  

Патријарх московски и целе Русије Кирил упутио је митрополиту црногорско-приморском
Амфилохију, Српској православној цркви (СПЦ) и верницима саучешће поводом смрти
патријарха Павла објављено је на сајту Руске православне цркве (РПЦ).

  

У поруци, патријарх Кирил је навео да је патријарх Павле својим именом и ликом постао
за милионе верника симбол јединства СПЦ и њене чврстине пред искушењима.

  

"Строг према себи аскет", до краја живота носио је бреме народа, кротко и са љубављу
уједињавао је раздвојена људска срца, имао је дубоко и свенародно поштовање, оценио
је руски патријарх.

  

По његовим речима, велики ауторитет имао је и у Руској православној цркви, чији се
верници моле заједно са српском браћом и сестрама за покој његове душе.

  

"Делећи бол СПЦ због тешког и незаменљивог губитка, придружујемо се вашим
молитвама о покојнику", навео је патријарх РПЦ, додајући да изражава саучешће и
члановима Светог синода, верницима СПЦ, целом српском народу.

  

Делегацију Руске православне цркве (РПЦ) на сахрани патријарха Павла представљаће
митрополит Мински и Слуцки Филарет, речено је данас агенцији Бета у Московској
патријаршији РПЦ.

  

"Делегацију РПЦ на сахрани патријарха Српске православне цркве предводиће
митрополит Мински и Слуцки Филарет", рекли су у Секретаријату за међуправославне
односе Одељења за међународне везе РПЦ.

  

У делегацији ће, по благослову патријарха Кирила, бити још два представника цркве,
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додао је он.

  

"Односи РПЦ и СПЦ су веома топли, братски током столећа. А патријарх Павле је много
допринео развоју тих односа", казао је РИА Новости заменик шефа Одељења јеромонах
Филип.

  

Он је подсетио да је патријарх Павле много пута био у Русији. "Руски верници ће га
запамтити као доброг поглавара, верника, пријатеља РПЦ и Русије у целини", казао је
јеромонах Филип.

  

Римокатолички поглавар папа Бенедикт Шеснаести одредио је кардинала Анђела
Содана за свог представника на сахрани патријарха Павла, саопштила је данас
Апостолска нунцијатура у Србији.

  

Кардинал Содано, декан Кардиналског колегија, присуствоваће у четвртак са
делегацијом Католичке цркве опелу на платоу испред храма Светог Саве у Београду,
саопштила је нунцијатура.

  

Католичку цркву ће, поред делегације локалне цркве предвођене београдским
надбискупом Станиславом Хочеваром, представљати и делегација Универзалне цркве, у
којој ће осим кардинала Содана бити и апостолски нунциј у Србији Орландо Антонини и
отац Милан Жуст из Секретаријата папског већа за унапређење јединства хришћана.

  

Делегација Католичке цркве ће у среду у Патријаршији митрополиту
црногорско-приморском Амфилохију уручити телеграм жалости који шаље папа
Бенедикт Шеснаести, а пре тога ће се у Саборној цркви помолити и уписати у књигу
жалости, додаје се у саопштењу нунцијатуре.

  

Церемонијом сахране предвиђено је кретање поворке са ковчегом из Саборне цркве
према Храму Светог Саве, улицама: кнеза Симе Марковића, Поп Лукина, Бранкова,
Зелени венац, Призренска, Теразије, краља Милана, Славија, Булевар ослобођења до
Улице Крушедолске (где се износи ковчег и преноси преко парка до Храма Светог Саве),
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наведено је у данашњем саопштењу МУП-а Србије.

  

У саопштењу се каже да ће се по завршеном опелу у Храму Св. Саве поворка кретати од
Храма Св. Саве, преко парка, до Булевара ослобођења према манастиру Раковица
следећим улицама: Булевар ослобођења, Аутокоманда, Булевар ослобођења,
Трошарина, Црнотравска, Борска, Мишка Крањца, патријарха Димитрија до манастира
Св. Архангела Михајла у Раковици у Улици патријарха Димитрија.

  

Паркирање аутобуса са грађанима који ће доћи из унутрашњости Србије и иностранства
како би одали пошту преминулом патријарху, предвиђено је на простору: Ушћа, Центра
„Сава", хотела Континентал, Београдске арене, хале Пионир, Булевара краља
Александра (десном страном), речено је МУП-у.

  

Влада Србије усвојила је данас Закључак којим се препоручује свим послодавцима у
земљи да запосленима омогуће плаћено одсуство у четвртак, 19. новембра 2009. године,
на дан сахране његове светости патријарха српског господина Павла, саопштила је
владина Канцеларија за сарадњу са медијима.

  

Градоначелник Драган Ђилас прогласио је четвртак, 19. новембар, дан сахране
патријарха српског Павла, за Дан жалости у Београду, саопштено је данас из Управе
града.

  

Тога дана, градска управа и јавна предузећа организоваће неометано функционисање и
обављање послова од интереса за град и грађане, наведено је у саопштењу.

  

(РТВ)
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